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ATA DA nnuNrÃo DAS coMrssôrs rERMANENTES - JUSTrÇA E REDAÇÃo n
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aNÁr,rsn Do pRoJETo LEr onumÁnrA No 02t2026 E Do pRoJETo DE
RESoLUÇÃo N' ou2oz6.

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (0210212026), segunda-
feira, após a sessão, no Plenário da Câmara de Vereadores, estiveram reunidos os membros
das Comissões citadas acima, Vereadoras: Eduarda Tortora, Edna Tavares, Ivone Silva e
Vereador Brizolinha, juntamente com a Diretora Darlene Berticelli e o Técnico Legislativo
Paulo de Lima Gonçalves. Declarada aberta a reunião pela presidente da Comissão de Justiça
e Redação Vereadora Eduarda, onde desejou boas vindas a todos os membros presentes, pois
esta é a primeira reunião das respectivas Comissões neste exercício. Na pauta constavam os
dois projetos lidos na Sessão realizada neste dia, mas como são projetos de pouca discussão e
já estavam disponíveis aos Vereadores antes da Sessão, sendo por este motivo que já estão se
reunindo nesta mesma data. Primeiramente foi discutido o Projeto de Resolução no 0112026

- de autoria da Mesa Executiva do Poder Legislativo, que: Altera a redaçâo do art. 100,
capat, da Resolução no 02, de27 de novembro de 2018, para alterar o horário das sessões
ordinárias. A Vereadora Eduarda primeiramente explicou a respeito do projeto, lembrando
que foi sugestão de alguns Vereadores, por residirem longe da cidade e também por este ano
ser um ano político. Quanto ao projeto, à redação encontra-se correta, foi elaborado pela
Procuradora Legislativa e vai atender as solicitações dos colegas Vereadores. Após
manifestação da Vereadora Ivone e da Vereadora Edna sobre a matéria, decidiram pelo
Parecer favorável, onde a relatora, Vereadora Edna irá solicitar a Diretora Darlene a
transcrição do mesmo. Também, o Vereador Brizola, mesmo sendo secretário da Comissão de
Educação, Saúde e Assistência Social se manifestou em razão de ser um dos Vereadores que
serão de certa forma oobeneficiados" com esse horário novo. Ainda, a Vereadora Eduarda
lembrou que o horário hoje estabelecido, foi para que a população pudesse participar das
sessões, sendo que poucos participam, mas como hoje estão sendo transmitidas as sessões à
maioria acompanha pelas gravações, então é possível essa alteração, e, caso haja manifestação
contrária, nada impede que posteriormente se volte atrás. Em seguida passou-se para a análise
do Projeto de Lei Ordinária n' 0212026 - de autoria do Vereador Dirceu Alchieri, que:
Declara de Utilidade Pública a Associação Capanema Vôlei - ACAV. A Vereadora Ivone
justificou a iniciativa do projeto, falando que já era de seu conhecimento a apresentagão do
mesmo, da importância dessa concessão, observando em seguida à necessidade de apresentar
uma emenda corrigindo o nome da Rua, pois se encontra redigido Rua Catarina, sendo que o
correto é Rua Santa Catarina. Essa emenda será de autoria da própria Comissão de Justiça e
Redação. Também frisou que a documentação necessána jâ foi toda analisada e verificada
pela Procuradora Legislativa. Em seguida a Vereadora Edna, relatora da Comissão, também
se manifestou a favor do projeto, relatando a importância desse título à entidade. Continuando
o Vereador Brizolinha, secretário da CESA, deixou seu posicionamento favorável e está
concessão e também da necessidade e merecimento da entidade em receber o título de
Utilidade Pública. Novamente a Vereadora Eduarda lembrou da tramitação deste projeto
recebendo a Emenda Modificativa. Em seguida será elaborado o Parecer Favorável. Não
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havendo mais nada a ttatar, enceÍTou-se a presente reunião. Para constar lavrou-se a presente
ata, por mim Darlene Berticelli, pois fui convocada paru este fim e será assinadà melos
membros presentes.

PAÇo MARCELiNO AMPESSAN, aos 02 dias do mês de fevereiro de2025.

Assinam os Membros da Comissão de Justiça e Redação

Eduarda Torlora (MDB) - Presidente .................':....1,,..............1,...... .
Ol

Edna Tavares (PSD) - Relatora. ...{N.YP.

Ivone Silva (União) - Secretária

Ivone Silva (União) - Presidente......

Edna Tavares (PL) - Relatora.....É3 %ç,pw
Valdomiro Brizola (PDT) Secretário..
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